

JUDEȚUL BUZĂU CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SĂGEATA

RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERUI LOCAL PSD –GRIGORE DUMITRU PENTRU ANUL 2019

Începând cu luna iunie 2016 ,dețin funcția de consilier local din partea PSD și membru în Comisia juridical și de disciplină, muncă și protecție socială. În exercitarea mandatului de consilier local din partea PSD am acționat și am participat la adoptarea deciziilor respectând prevederile Legii nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale Legii nr.393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare, până la intrarea în vigoare a Codului Administrativ. Începând cu data de 05.07.2019 a intrat în vigoare Codul administrativ, aprobat prin O.U.G. nr.57/2019, care a abrogat o serie de acte normative, printre care și Legea nr.215/2001 și Legea nr.393/2004.

După această dată, activitatea mea s-a desfășurat în baza noii reglementări legale. Din momentul în care am fost validat consilier local –iunie 2016 mi-am impus un statut în administrația publică locală, acela de facilitator comunitar, care are rolul nu doar de a susține soluții pentru rezolvarea problemelor cetățenilor, ci, mai ales de a identifica problemele globale ale comunității și de a furniza cetățenilor informații locale utile. În baza acestei concepții mi-am desfășurat activitatea în acest interval de timp.

Activitatea mea de consilier local, în această perioadă ,are mai multe aspecte concretizate, în esență în următoarele: - activitatea în ședințele ordinare și extraordinare în plenul Consiliului local - activitatea în comisia de specialitate din care fac parte - legături cu cetățenii. Menționez că am participat ,în mod activ, la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată din această perioadă. Am realizat legătura cu cetățenii din comună iar problemele semnalate au fost dezbătute în cadrul ședințelor Consiliului Local și în măsura în care au existat posibilități de rezolvare, acestea au fost rezolvate.

În toată această perioadă am încercat să reprezint
interesele cetățenilor comunei Săgeata.

Data: 30.07.2020

Consilier local,
Grigore Dumitru

